



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

ZAPISNIK

1. redna seja Sveta staršev Osnovne šole Bovec,
ki je bila v torek, 03.10.2023 ob 17.00 v učilnici male angleščine OŠ Bovec

Prisotni: Matjaž Černuta, Petra Wojčicki, Tanja Ivančič, Ana Zornik, Laura Rot, Andrea Berginc, Tjaša Kranjc Trebše, Denise Šuler Rutar

Opravičeno odsotni: Monika Omerović, Matej Trunk, Beatrix Olschleger, Mateja Skok Kavs, Nikita Kravanja

Dnevni red:

1. Ugotovitev prisotnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Predstavitev članov sveta staršev in izvolitev predsednika sveta staršev.
3. Pregled zapisnika prejšnje seje.
4. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2022/23.
5. Predstavitev in obravnava Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2023/24.
6. Izvolitev novega predstavnika staršev v Svet zavoda OŠ Bovec.
7. Izvolitev dveh novih predstavnikov staršev v upravni odbor Šolskega sklada OŠ Bovec.
8. Razno.

Točka 1:

Ravnateljica pozdravi vse udeležene in pove da se je par članov sveta staršev opravičilo za izostanek. Prebran je dnevni red in z dvigom rok potrjen.

SKLEP: Dnevni red je potrjen.

Točka 2:

Za zapisnikarja je bila predlagana Mateja Skok Kavs a ker ni bila prisotna je bila začasno predlagana Petra Wojčicki. Za predsednika sveta staršev je bil predlagan Matjaž Černuta.

Sprejet je bil naslednji sklep:

SKLEP 2:

Matjaž Černuta je bil potrjen za predsednika sveta staršev. Petra Wojčicki je bila potrjena za zapisnikarja.



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

Točka 3:

Pregled zapisnika prejšnje seje.

SKLEP 3:

Pri pregledu zadnjega zapisnika je bilo ugotovljeno da je bil finaliziran.

Točka 4:

Ravnateljica Denise Šuler Rutar najprej pove, da so bili vsi cilji, ki so bili zapisani v LDN 2022/23 v 95% realizirani. Pove, da je s svojim delom v enem letu zadovoljna in pohvali učiteljski zbor, ki ji je pomagal pri tem. Povzame, da je bilo učencem ponujenih veliko interesnih dejavnosti, vse šole v naravi so se izvedele, učenci so se uspešno udeleževali tudi različnih tekmovanj in bili pri tem zelo uspešni. Na Triglav se zaradi vremenskih razmer niso uspeli povzpeti, v planu je nadoknaditi v letošnjem letu. 203 učenci so obiskovali OŠ Bovec, le 2 razred ponavljata. Poudari da se je v lanskem letu poudarek na bralno pismenost in vrednote obrestoval in da je potrebno na temu delati tudi naprej, saj je danes med mladimi bralna pismenost zelo slaba zaradi prisotnosti vse tehnologije. Pove da je bil pouk drugače tudi dobro sprejet in se bo tudi v prihodnje nadaljeval vsaj enkrat mesečno. Pove da so v LDN zapisani vsi stroški ki so nastajali skozi šolsko leto. Tukaj se oglasi Tjaša Kranjc Trebše in opozori da bi bilo prav da so stroški v večini znani v naprej. Ravnateljica Denise Šuler Rutar ji odgovori da je stroške v trenutni inflaciji zelo težko predvidevat toliko v naprej in da se bodo pri določanju stroškov čim bolj potrudili da bi predviden strošek čim manj odstopal od realiziranega. Tjaša Kranjc Trebše predlaga da bi se ob nepredvidljivih stroških starše obvestilo in se jim namenilo določen rok do kdaj se lahko na dodaten strošek pritožijo in če odgovora v danem roku ne podajo se smatra da se s stroškom strinjajo.

Točka 5:

Ravnateljica predstavi LDN za šol. leto 2023/24. Izvajali se bodo vsi projekti, ki so se pričeli v lanskem šolskem letu ali že prej. Pove da je v letošnjem letu vpisanih 190 učencev. Pove da se bodo izvajale vse interesne dejavnosti, da bo planinski krožek 5X v letu in ne 3X kot je bilo sprva predvideno. Pove da bo drobtinica izpeljana 19.10.2023 Ana Zornik opozori, da se interesne dejavnosti prekrivajo s poukom in se zato le teh ne morejo udeležiti vsi učenci in predlaga da bi se v naslednjem letu na to bolj gledalo.

Točka 6:

Za predstavnika staršev v Svet Zavoda OŠ Bovec je bil predlagan Matjaž Černuta.

SKLEP 6: Matjaž Černuta je bil potrjen za predstavnika staršev v Svet zavoda OŠ Bovec



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

Točka 7:

Za predstavnike staršev v upravni odbor Šolskega sklada so predlagani: Rok Wojčicki, Nadja Kovačič, Martina Kenda in Sara Lipnik Krajsco.

SKLEP 7: Rok Wojčicki, Nadja Kovačič, Martina Kenda in Sara Lipnik Krajsco so bili potrjeni za predstavnike staršev v upravni odbor Šolskega sklada.

Točka 8:

Tanja Ivančič izpostavi da je v 4. razredu težka šolska torba, obenem se izpostavi da je to težava tudi v višjih razredih. Laura Rot pove da v podružniški šoli Žaga vse puščajo v šoli in tako zagotovijo lažjo torbo. Predlaga se tudi učbenike na klop in enega za domov. Ravnateljica pove da je v letošnjem letu tak način že vpeljan pri predmetu angleščina. Pove še da bo učiteljice opozorila naj otrokom vedno točno povejo kaj bodo rabili za naslednji dan da domov ne nosijo vseh zvezkov, učbenikov.

Ravnateljica predstavi možnost da je 9.2.2024 pouka prost dan, katerega pa bi se nadomeščalo v soboto, 20.4.2024 s poukom drugače (eko dan).

SKLEP 8: Potrjen je bil predlog za prost dan dne 9.2.2024, ki se ga nadomesti 20.4.2024.

Tanja Ivančič izpostavi še težavo ki jo opaža v zimskem času v času podaljšanega bivanja in sicer da otroci nimajo površin za igro in sproščanje zaradi manjka telovadnice, igrišč ipd... Predlaga da bi se otroke večkrat vozilo na igrišče pri trgovini Mercator saj je bilo med drugim od Občine Bovec obljubljen da je namenjeno uporabi otrokom OŠ Bovec. Ravnateljica pove da bo predlog posredovala učiteljem podaljšanega bivanja. Tanja pove tudi da opaža da so v podaljšanem bivanju posamezniki ki zelo motijo učno uro 14:00 – 15:00. Ravnateljica in ostali udeleženi soglasno pritrdimo, da podaljšano bivanje ni obvezno in da so pravila tukaj z razlogom. Učna ura naj tako ostane učna ura in posameznika in njihove starše se opozori da ob neupoštevanju se otrok torej učne ure nebo več udeleževal.

Matjaž Černuta opozori še na to da igrišče pri trgovini ni najbolj varno, zaradi pomanjkanja varnostnih ukrepov kot je, ograja ki bi preprečevala vstop psom in s tem problem njihovih iztrebkov. Opozori tudi na to da so večkrat na igrišču tudi taki ki na igrišču nimajo kaj početi in tudi taki za seboj puščajo svoje izločke. Poudari da bi ograja veliko pripomogla k varnosti otrok ko obiskujejo igrišče. Ravnateljica se z povedanim strinja in pove da bo pri zadevi urgirala.

SKLEP 8: Potrjen je bil predlog za postavitve ograje okoli igrišča in s tem izboljšanje varnosti otrok.

Tjaša Kranjc Trebše opozori na stopničko, ki je ostala pri košu ob šoli. Ravnateljica pove da je sanacija le te predvidena med gradnjo ki še vedno poteka. Tjaša predlaga tudi da bi se v zimskem času otroke vsaj enkrat mesečno peljalo na šport v dvorano na Srpenci, mogoče na dan ko je pouk drugače. Ravnateljica predlog potrdi in pove da bo predlog predala učiteljema športne vzgoje.

Matjaž Černuta še pove: Starše opozarjamo na uporabo varnostnih pasov s strani njihovih otrok, tudi, ko jih prevažajo na krajših relacijah. Opaža se, da veliko otrok pri vožnji s kolesom ne uporablja kolesarskih čelad, še slabše stanje je pri vožnji z električnimi skiroji. Divja se po pločnikih in cestah. Z nakupom skiroja in kolesa ste dolžni otroke podučiti in jih spremljati v prometu.

Po nesreči časa ne bo mogoče nazaj zavrteti.



OSNOVNA ŠOLA BOVEC
SVET STARŠEV
Trg golobarskih žrtev 17
5230 Bovec

Tjaša Kranjc Trebše povpraša še o kameri ki snema okolico šole. Ravnateljica pojasni da je postavljena zaradi varnosti otrok in zaradi vandalizma. Matjaž Černuta pritrди da je kamera dobra pridobitev saj je v času sezone vandalizma s strani turistov res veliko.

Seja se je končala ob 19.30.

Zapisnik napisala: Petra Wojčicki